

# Marina Voica, în mare formă

**Marius GHERMAN**

Încă o dată se dovedește că marile noastre vedete, în ciuda trecerii timpului și a mediatizării mult sub valoarea și meritele lor, dau adevărate lecții de profesionalism și vitalitate. Am mai scris în paginile noastre de „globe-trotter”-ul Marina Voica, un adevărat model de viață închinată muzicii, azi în S.U.A., mâine în Israel sau Germania, neobosită pe drumurile succesului. De fapt, veteranii genului se orientează tot mai mult spre turnee peste hotare, în condițiile în care organizatorii din țară preferă jenantele prestații ale unor artiști (e cam mult spus pentru acești fani ai playback-ului...) pentru care noțiunea de „live” e o necunoscută. Însăși Marina Voica a revenit, după câteva luni, în Republica Moldova, la Chișinău (am relatat despre prezența sa anterioară, cu emisiuni radio și TV), unde este idolatrizată. De această dată a ridicat



în picioare pe cei 2.000 de spectatori de la Palatul Național, într-un super show electrizant organizat de Fundația „Vatra”. Promotor a fost cunoscutul jurnalist și om de radio Dumitru Rotaru. Abia întoarsă acasă, a putut constata cu bucurie că ecoul superbelor ei recitaluri de la festivalul „Dan Spătaru” de la Medgidia (transmis în direct de OTV) și de la Teatrul muzical „Nae Leonard” din Galați (în spectacolul realizat de Alexandru Jula, coleg de generație) a impresionat pe cei care într-adevăr cunosc și apreciază muzica. Astfel, Claudia Mirițescu, cunoscută interpretă din Brașov (a concurat și la festivalul de la Mamaia), a invitat-o pe Marina Voica să susțină un recital pe scena unuia dintre cele mai puternice concursuri pentru copii din România, „Fulg de nea”, ajuns la ediția a 5-a. Și aici triumf, micuții aspiranți la glorie, dar și părinții și profesorii lor având ce învăța din lecția „predată” de artistă pe scena transformată în adevărată catedră. Drept urmare, a doua zi a fost

invitată la postul local de televiziune, în emisiunea cu rating mare a Dorenei Roman, unde a făcut din nou dovada unor calități tot mai rar întâlnite la cântăreții din noul val... (Foto: **Dorina Roman**)

# Alesis, pentru aleși

**Mihai CHIHER**

Vești bune de la Alina și Romeo Negoiasă, liderii formației Alesis, cu „sediul”, după cum se știe, la Câmpina. Formația se află, indiscutabil, într-o spectaculoasă ascensiune, nefiind săptămână în care să nu fie invitată la un post de televiziune sau să nu susțină câteva concerte. Dovadă primirea entuziastă din partea publicului din Israel, în cele trei reprezentații de la Tel-Aviv, Haifa și Bersheva. Distribuția spectacolului i-a mai inclus pe Gabriel Dorobanțu (cu care Alesis are și un savuros moment mexican), Anca Țurcașiu, Jean Paler, prezentator fiind Florin



*G. Dorobanțu, J. Paler, A. Țurcașiu, Alesis*

Busuioc (ProTV Internațional a fost partener media). Că Alesis este în centrul celor mai importante manifestări o dovedește și faptul că de Revelion a concertat la hotelul „Orizont” din Predeal, în prezența președintelui României, a primului-ministru, a unor membri ai Guvernului și parlamentari, într-un

show în care au mai strălucit Adrian Enache, Nico și Maria Cârnecki, sub „bagheta” prezentatoarei de farmec Iuliana Marciuc. A doua zi, pe 1 ianuarie, celor de mai sus li s-au alăturat Flavius Teodosiu și Nicolae Voiculeț. Așadar, pentru Alesis semne bune anul are!